

《疯狂动物城+》以配角唤起情怀 衍生剧让观众“爱不释手”

记者 宋说

立体完整的配角

《疯狂动物城+》一共6集,每集八九分钟的体量,加在一起全长不到50分钟。这部衍生剧对电影版《疯狂动物城2》的细节和人物背景进行了补充,6个故事分别是《跳车行动》《小型啮齿动物镇的贵妇生活》《公爵音乐剧》《新娘的教父老爸》《跃动奇迹》《晚餐有点急》,每一集各自独立,都有着自己的主角,分别是朱迪的父母、鼩鼱教父Mr. Big的女儿、黄鼠狼威斯顿公爵、年轻时候的Mr. Big、豹警官和牛局长以及树懒“闪电”。

《疯狂动物城+》讲述了朱迪父母在寻找丢失的孩子过程中展现的恩爱,鼩鼱贵妇露露为请谁做自己的伴娘发愁,黄鼠狼对自己的偷盗行为来了场短暂的洗心革面,鼩鼱教父Mr. Big白手起家的发家史,豹警官和牛局长对疯狂动物城娱乐圈“顶流”夏奇羊的追星日常,急着想听演唱会的服务员遇到了客人树懒“闪电”,这些配角小动物的生活趣事,构建了更为立体的动物城。

从各个剧集的名称来看,剧集还致敬了好莱坞不同类型的电影或者真人秀。其中第四集《新娘的教父老爸》,不管是海报设计还是情节内容,都在致敬经典电影《教父》,而且解释了《疯狂动物城》电影中体格魁梧的北极熊们,为什么要给一只小老鼠保驾护航,以及冰原镇究竟是为

衍生剧《疯狂动物城+》已于11月9日上线播出,这部衍生剧的播出,一解观众对于电影版《疯狂动物城2》上映的相思与期盼。剧中,狐狸尼克、兔子警官朱迪、鼩鼱教父Mr. Big等曾经在电影中出现过的角色悉数出场,曾经在电影中作为点缀的配角们,在衍生剧中纷纷成为了故事的主角。



何而建。

在衍生剧中,官方还在片末解答了观众特别好奇的问题,比如为什么行动迟缓的树懒“闪电”会飙车。电影中霸气十足的鼩鼱教父Mr. Big,刚出场时是与奶奶相依为命在大城市奋斗的小角色,可他用才智铲奸除恶,白手起家建立起了小型啮齿动物区,并提供诸多就业岗位,与北极熊家族有了过命交情,依靠自己的努力实现了人生逆袭。电影中那只偷东西的白鼬,在被

放出后想要改邪归正,可在碰到运钞车掉落的大笔现金时,他还是选择了提起一袋钱转身跑路。《疯狂动物城+》为电影中的多个配角角色增加了大段剧情演绎,为一闪而过的卡通形象赋予了更多动人的细节。

满满的情怀

动画电影《疯狂动物城》于2016年上映,对于观众而言,电影中的剧情细节或许已经记不清

了,但影片中兔子朱迪与狐狸尼克这对CP,以及树懒“闪电”等形象依然深入人心。作为一部动画类型的影片,影片通过统治者狮子、骗子狐狸、黑帮老大鼩鼱等动画角色,体现了具有现实色彩的立意,《疯狂动物城》也因此成为了老少咸宜的动画佳作。

在衍生剧《疯狂动物城+》中,有几集与原电影的叙事主线是平行的,因此兔子朱迪或狐狸尼克有了短暂的露面机会,观众可以看到尼克和同伙生产爪爪冰棍、朱迪在路上给“闪电”开罚单。对于观众来说,尽管兔子朱迪与狐狸尼克这对CP出镜率较低,但“疯狂的动物们”仍然极具吸引力,足以证明衍生剧的强大魅力。

在衍生剧赛道上,还有许多令人惊喜的创作,比如《超能陆战队》的衍生剧《大白!》,《怪兽电力公司》的衍生剧《怪兽上班》,《冰雪奇缘》的衍生剧《雪宝大舞台》等。衍生剧的出现将观众熟悉的角色再次带回大众视线,而剧集中满满的情怀和“回忆杀”更是让人感动。

经典IP自带的情怀,令不少观众对衍生剧“爱不释手”,比如《超能陆战队》的衍生剧《大白!》,剧情不再以原电影中“拯救世界”的热血为主,而是将“大白”温柔治愈的特点放大,讲述了一出“大白历险记”。在电影《飞屋环游记》的衍生动画《小逗的日子》中,5个短片都围绕着会说话的可爱小狗逗逗在自家后院的日常生活展开。动画里有很多关于“老人与狗”的生活细节,卡尔爷爷给逗逗剪指甲,两人在深夜里看烟花互相陪伴等。经过衍生剧的润色,原本在电影中短暂亮相的配角成为了更加生动的角色,使重温经典有了更加沉浸式的感动。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李皓冰 美编:陈明丽

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报

节水, 只需要一个动作

一个滴水的龙头,每天至少浪费5升水
5升水可以保障2个成人身体一天的需要

